
第一回南さつま市観光未来会議　アンケート集約

◆回答者内訳 [n=39]

とてもよかった！59% よかった38% ふつう3%

あまり, 0要改善, 0

考え⽅･関わ
り⽅の変化

ゼロからデザイン

ワクワク、主催も

もっと多くの⼈に
知ってもらいたい

前向き、攻める思
考、課題解決

⼯夫できる伸びし
ろがある

よりよくするため
に関わりたい

若い⼈達の関わり

これまでの歴史に
敬意

興味

また⾏ってみたい
と思った

⾏ったことがない
が⾯⽩そう

次回は⾏ってみた
い

会議を通して深く
関⼼をもつことが

できた

温故知新の
運営改善

来場者⽬線

市外からの視点･
考え⽅と連携

若い⼒･新しい⾃
由な取り組み

関わる⼈達の対
話と団結⼒

新たな層をも巻
き込む⼒

デザイン

主催者側が元気
で意識あるイベ

ント

⾷の改善

新しい砂の
祭典

砂像制作、⼦供
の体験の拡充

交流機会の拡⼤

若い⼒と新しい
取り組み

外国⼈観光客

⼦供中⼼の場

•企画段階から参加
•市⺠の夢やチャレンジを具体化する仕組み
•若い世代の関わり
•広域連携
•楽しんで関わる、ワクワク感、負担軽減
•本当の意味での「市⺠⼀体」
•対話

•インスタ映え写真ワークショップ ・インスタ活⽤
•海の⾒える会場 ・空から⾒る仕掛け
•動物とのふれあい ・託児所を学⽣サークルに相談
•市全体を巻き込む ・⽇本の城の砂像制作
•⽔辺の休憩所と砂確保 ・外国⼈の⽅と⼀緒に砂像制作
•知らない⼈とも協⼒して出店 ・知らない⼈と⼀緒に砂像制作

外からの視点
や意⾒⼤事

前向き･ヒント
得られる･よい

会議

多様な世代と
話せて新鮮

未来への
1歩！将来に
期待！

数年･数⼗年先
を⾒越した視点
の会議に

次回開催に

期待！

今⽇のメン
バーは砂の
祭典応援団！

⿅児島のイベ
ントとして
意識しよ
う！

⼤学で地域づ
くりを学ぶの
で、⿅児島に
貢献したい

観光ビジョン
にも砂の祭典
が必要では？

砂の祭典に
期待！

男性
66%

⼥性
34%

南さつま市
73%

市外
27%

10代,19% 20代,8% 30代,16% 40代,24% 50代,13% 60代,14% 70代,3%

80代,3%

幅広い年代が集まりそれぞれの立場から対話ができる場に満足度高

大多数が「よかった！」と回答

観光未来会議の感想意見

観光未来会議後の【変化】 観光未来会議後の砂の祭典への【期待】

前向きな
関わり⽅

ワクワク
具体案

未来の砂の祭典で

やってみたいこと

・希望

学⽣20% ⾃営業34%
会社員･契
約社員14%

公務員
23%

無職,
3%

その他6%

10代男性･学生/市外
10代女性･学生
30代男性･公務員
40代男性･会社員/市外
50代男性･自営業
60代女性･会社員

10代男性･学生
20代女性･学生
70代男性･自営業

20代女性･会社員
30代女性･自営業
40女性･自営業/市外

30代男性･公務員

30代男性･自営業
40代女性･公務員
50代男性･自営業

20代女性･会社員
80代男性･その他

40代女性･公務員 20代女性･学生

30代男性･自営業10代男性･学生

30代女性･自営業

40代女性･公務員

10代女性･学生

60代女性･会社員

40代男性･公務員

40代女性･自営業

30代男性

30代男性･公務員

20代女性･学生
50代男性･公務員

10代女性･学生/市外
30代男性･自営業

20代男性･会社員

60代男性･自営業/市外

10代男性･学生/市外

10代女性･学生/市外

30代男性･自営業/市外

40代女性･自営業

40代男性･公務員

40代男性･公務員

40代女性･自営業

30代男性･公務員

30代男性･自営業

20代男性･会社員

40代女性･公務員

60代女性･会社員

50代男性･自営業

70代男性･自営業

50代男性･公務員

10代男性･学生/市外

10代女性･学生/市外

30代男性･自営業

10代男性･学生/市外 20代男性･会社員

30代男性･自営業

30代男性･公務員

30代女性･自営業

40代女性･自営業/市外

30代男性･公務員

30代男性


